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INICIATIVES PARLAMENTÀRIES SOBRE 

 

IGUALTAT HOME‐DONA 

 

OCTUBRE 2017 

 

 

Expediente Preguntas escritas, IX Legislatura, Año 2017, Número 
36046/0 (EN CURSO) 

Título la figura de coordinación de igualdad y convivencia en los 
centros educativos 

Autor Peremarch Palomares, Covadonga 
Grupo parlamentario DIPUTADO O DIPUTADA NO ADSCRITO 
Descriptor EUROVOC minoría sexual;centro de enseñanza;igualdad de 

trato;igualdad hombre-mujer;trato cruel y degradante;lucha 
contra la discriminación;educación cívica 

  
Expediente Preguntas escritas, IX Legislatura, Año 2017, Número 

36047/0 (EN CURSO) 
Título la figura de coordinación de igualdad y convivencia en los 

centros educativos 
Autor Peremarch Palomares, Covadonga 
Grupo parlamentario DIPUTADO O DIPUTADA NO ADSCRITO 
Descriptor EUROVOC minoría sexual;centro de enseñanza;igualdad de 

trato;igualdad hombre-mujer;trato cruel y degradante;lucha 
contra la discriminación;educación cívica;programa de 
actuación 

  
Expediente Preguntas escritas, IX Legislatura, Año 2017, Número 

36048/0 (EN CURSO) 
Título la figura de coordinación de igualdad y convivencia en los 

centros educativos 
Autor Peremarch Palomares, Covadonga 
Grupo parlamentario DIPUTADO O DIPUTADA NO ADSCRITO 
Descriptor EUROVOC minoría sexual;centro de enseñanza;igualdad de 

trato;igualdad hombre-mujer;trato cruel y degradante;lucha 
contra la discriminación;educación cívica;estadística 

  
Expediente Preguntas escritas, IX Legislatura, Año 2017, Número 

36063/0 (EN CURSO) 
Título campañas de sensibilización respecto a la violencia de 

género 
Autor Tormo Moratalla, Emigdio 
Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO CIUDADANOS 
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Descriptor EUROVOC violencia;igualdad hombre-mujer;trato cruel y 
degradante;condición de la mujer;derechos de la 
mujer;lucha contra la delincuencia;campaña de 
sensibilización 

  
Expediente Preguntas escritas, IX Legislatura, Año 2017, Número 

36071/0 (EN CURSO) 
Título talleres de prevención de violencia machista 
Autor Tormo Moratalla, Emigdio 
Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO CIUDADANOS 
Descriptor EUROVOC violencia;igualdad hombre-mujer;trato cruel y 

degradante;condición de la mujer;derechos de la 
mujer;lucha contra la delincuencia;formación 
profesional;entidad local 

  
Expediente Preguntas escritas, IX Legislatura, Año 2017, Número 

36072/0 (EN CURSO) 
Título talleres de prevención de violencia machista 
Autor Tormo Moratalla, Emigdio 
Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO CIUDADANOS 
Descriptor EUROVOC violencia;igualdad hombre-mujer;trato cruel y 

degradante;condición de la mujer;derechos de la 
mujer;lucha contra la delincuencia;formación 
profesional;entidad local 

  
Expediente Preguntas escritas, IX Legislatura, Año 2017, Número 

36074/0 (EN CURSO) 
Título sensibilización respecto a violencia machista en mujeres 

inmigrantes 
Autor Tormo Moratalla, Emigdio 
Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO CIUDADANOS 
Descriptor EUROVOC migración femenina;educación de 

extranjeros;violencia;igualdad hombre-mujer;trato cruel y 
degradante;condición de la mujer;derechos de la 
mujer;lucha contra la delincuencia 

  
Expediente Preguntas escritas, IX Legislatura, Año 2017, Número 

36079/0 (EN CURSO) 
Título sensibilización respecto a la violencia machista en mujeres 

gitanas 
Autor Tormo Moratalla, Emigdio 
Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO CIUDADANOS 
Descriptor EUROVOC violencia;igualdad hombre-mujer;trato cruel y 

degradante;condición de la mujer;derechos de la 
mujer;lucha contra la delincuencia;gitano;mujer;formación 
profesional 

  
Expediente Preguntas escritas, IX Legislatura, Año 2017, Número 

36080/0 (EN CURSO) 
Título sensibilización respecto a la violencia machista en mujeres 
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gitanas 
Autor Tormo Moratalla, Emigdio 
Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO CIUDADANOS 
Descriptor EUROVOC violencia;igualdad hombre-mujer;trato cruel y 

degradante;condición de la mujer;derechos de la 
mujer;lucha contra la delincuencia;gitano;mujer;formación 
profesional 

  
Expediente Preguntas escritas, IX Legislatura, Año 2017, Número 

36081/0 (EN CURSO) 
Título campañas de sensibilización respecto a la violencia de 

género 
Autor Tormo Moratalla, Emigdio 
Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO CIUDADANOS 
Descriptor EUROVOC violencia;igualdad hombre-mujer;trato cruel y 

degradante;condición de la mujer;derechos de la 
mujer;lucha contra la delincuencia;campaña de 
sensibilización;control de gestión 

  
Expediente Preguntas escritas, IX Legislatura, Año 2017, Número 

36180/0 (EN CURSO) 
Título el principio de igualdad en el sector público valenciano 
Autor Domínguez Pérez, Miquel 
Grupo parlamentario DIPUTADO O DIPUTADA NO ADSCRITO 
Descriptor EUROVOC administración regional;igualdad de trato;igualdad hombre-

mujer;cuadro administrativo;empresa pública 
  
Expediente Preguntas escritas, IX Legislatura, Año 2017, Número 

36251/0 (EN CURSO) 
Título atención en el Servef a las víctimas de violencia de género 
Autor Garrigues Francés, María Blanca 
Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO POPULAR 
Descriptor EUROVOC violencia;igualdad hombre-mujer;trato cruel y 

degradante;condición de la mujer;derechos de la 
mujer;lucha contra la delincuencia;ayuda a los 
necesitados;asistencia social;oferta de empleo;acceso al 
empleo;inserción profesional;formación profesional;oficina 
de empleo;psicología 

  
Expediente Comparecencias, IX Legislatura, Año 2017, Número 805/0 

(EN CURSO) 
Título Comparecencia del secretario autonómico de Educación e 

Investigación, para explicar la implementación de la figura 
de los coordinadores/oras de igualdad en los centros 
educativos 

Autor Secretaría Autonómica de Educación e Investigación 
Grupo parlamentario  
Descriptor EUROVOC centro de enseñanza;igualdad de trato;igualdad hombre-

mujer 
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Expediente Proposiciones no de ley de tramitación ordinaria en 
comisión, IX Legislatura, Año 2017, Número 792/0 (EN 
CURSO) 

Título La lucha contra la brecha salarial y la igualdad retributiva 
Autor Cabedo Laborda, Cristina;Síndic del G. P. Podemos-

Podem (Estañ García, Antonio) 
Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO PODEMOS-PODEM 
Descriptor EUROVOC igualdad de remuneración;igualdad hombre-

mujer;empresa;acceso a la información;derecho a la 
información;empleado;convenio colectivo;inspección del 
trabajo;baja por maternidad 

  
Expediente Proposiciones no de ley de tramitación ordinaria en 

comisión, IX Legislatura, Año 2017, Número 794/0 (EN 
CURSO) 

Título La implantación de planes de igualdad en todas las 
empresas públicas de la Comunitat Valenciana 

Autor Portavoz adjunto (Ventura Campos, Mercedes);García 
González, Rosa María 

Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO CIUDADANOS 
Descriptor EUROVOC igualdad de trato;igualdad hombre-mujer;programa de 

actuación;empresa pública;acceso a la información 
  
Expediente Proposiciones no de ley de tramitación ordinaria en 

comisión, IX Legislatura, Año 2017, Número 801/0 (EN 
CURSO) 

Título La implantación y el aumento del número de agentes de 
igualdad 

Autor Garrigues Francés, María Blanca;Portavoz adjunto (Catalá 
Verdet, María José) 

Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO POPULAR 
Descriptor EUROVOC derechos de la mujer;condición de la mujer;integración 

social;igualdad de trato;trabajo femenino;discriminación 
sexual;igualdad hombre-mujer;contratación de personal 

  
Expediente Proposiciones no de ley de tramitación especial de 

urgencia, IX Legislatura, Año 2017, Número 443/0 
(RETIRADA) 

Título La implantación y el aumento del número de agentes de 
igualdad 

Autor Garrigues Francés, María Blanca;Portavoz adjunto (Catalá 
Verdet, María José) 

Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO POPULAR 
Descriptor EUROVOC derechos de la mujer;condición de la mujer;integración 

social;oficina de información;igualdad de trato;trabajo 
femenino;discriminación sexual;igualdad hombre-
mujer;contratación de personal 

  
 


